
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

主催：小平市民活動支援センター あすぴあ 

企画・運営：元気村まつり実行委員会 

政治・知りたい、確かめ隊 

6 月 4 ケ月ぶりに定例会開催、市議会傍聴も再
開。7 月は ZOOM 定例会も。11 月にリアル市

議会議員懇談会を準備中。 

 

小平井戸の会 

活動の中心は、井戸所有者のお宅を戸別訪問し、井戸の

調査やご意見をお聞きすることです。コロナ禍で先方に

迷惑をかけないため、今年度は活動を休止しました。 

コーダー道場こだいら 

あすぴあ休館中はインターネット上での活動

のみでしたが、現在は現地とネットの並行で活
動しています! 

視覚障害者パソコン教室 
刻々と変化するアスピア会議室利用上の留意事項を十二分に遵守し

つつ、取りあえず距離を取って座り音声サポートを受けやすい状態を
確保しています。同行援護従事者（ガイド）に掴まり言葉による支援

で情報判断して移動します。長テーブルの両端に座り中央のパソコン
情報を音声訳の支援で学んでいます。 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック 

小平市民プロジェクト 

一部活動休止状態ではあるが、メールやラインでオ

リパラ関連情報を展開・共有。コロナ禍が落着いた暁

には、会の目的に向けて楽しく活動再開します。 

憲法カフェ＠なかまちテラス 

コーヒーの提供はできませんが、感染予防に配

慮しつつ少人数完全予約制で毎月第 4 土曜日
に開催しています。 

こだいら人財の森委員会 

地域でのつながりづくりや活動を楽しむため

の講演会と体験プログラムを用意しました。奮
ってご参加ください 

NPO 法人 こだいらソーラー 

公民館などの閉鎖、解除後も高齢者が多いため

集まることができず、メールでの情報発信・交
換により活動しています。 

萩山・小川団地 九条の会 

コロナ禍の活動自粛中でも月 1 回の定例は継

続しました。元気村まつりを契機に前へ進めた
いと思います。 

小平日本語ボランティアの会・小川西町 

地域在住の外国人へ日本語学習を支援してい
ますが、コロナ禍のためオンライン学習を検討
しています。 

RRS＝You（ロックリバーサイド with 友） 

練習はできていませんが、グループ LINE でミ

ーティングをするなどしてオンライン上で動
いています。 

ダンスパフォーマンス集団 迫－HAKU－ 

感染防止に配慮しながら、良い作品創りのた

め、週 2～3 回の練習をしています。 

小平 IT 推進市民グループ 

コロナ禍での活動は Zoom を利用して会員の

皆さんとコミュニケーションを図っています。 

小平六小ダンスクラブ 

コロナ禍での活動の制限はありますが、広い多

目的室で換気をしながら練習しました。曲は惑
星ループです。お楽しみください。 

小平市男女共同参画センター“ひらく” 

小平市男女共同参画センター“ひらく”は、男女

共同参画社会実現のための、情報収集・交流の
場です。 

小平市民活動支援センターあすぴあ イベント部会 

今年度はコロナ禍での活動なので、会議や講

座・交流会は Zoom を活用して開催していま

す。 

NPO 法人 小平市民活動ネットワーク 

公共施設が閉館機関は「連」の発行は休止。団体の参

考になるようＺｏｏｍの講習会やオンラインを使っ

て活動している団体の事例を調査し紹介しています。 

市民サークル「憲法と生活」 

憲法を中心に、政治を、社会問題を、正しく考

えることができるよう、真摯に学び、議論をす
るサークルです。 

くちぶえ ジュピター 

カラオケBOXでフェイスガードをしながら練

習しています。 

 

OCEAN KING（オーシャンキング） 

20 年来の仲間 4 人（うち小平市民 2 人）が再会し、

2013 年にバンド結成。2018 年、2019 年と 2 年連

続で「みんなでつくる音楽祭イン小平」に参加。 

ボーイスカウト小平第 2 団 
コロナ禍の中、６月迄の活動はリモートで会議、集会等を行
い、６月からは団内で安全対策マニュアルを作成・実践して、
野外活動を中心に対面で活動を始めました。コロナ禍になっ
てみて、子どもの笑い声と笑顔が見える活動の楽しさと、人と
人との触れ合いの大切さをあらためて実感しました。 

ガールスカウト東京都第 176 団 

新型コロナウイルスの感染拡大を防止するために

「新しい日常」を習慣づけ・マナーを実践して、制

限の有る中で工夫して楽しく活動をしています。 

こだいら DV 防止ネットワ－ク 

講演会などは開けていませんが、定例会（月 1

回）と電話相談（月 1 回）は少人数でマスクや
距離を保って通常通り行っています。 

小平マンドリンクラブ 

今年は演奏会はすべて中止に。感染者数とにら

めっこしながら安全優先で元気村にて練習会
を開始しました 

忘れない 3.11 展 実行委員会 
「東日本大震災のあの日、あなたは何をしていましたか。首都直下地

震がおきたらあなたは何ができますか」を掲げて、令和２年３月 10
日～１５日の期間で「忘れない３．１１展」を開催する予定でしたが、

新型コロナウイルスの感染拡大により中止となりました。来年は、東
日本大震災から１０年の節目の年となります。皆様の参加お待ちして

おります。一緒に考えてみませんか！ 

エコダイラ・ネットワーク 

3 月以降は、活動停止。環境部の行う出前授業

に一部参加。 

小平市女性のつどい 
定例会の参加人数を調整して自宅で体調チェック、検温をし
た上でマスク着用で参加。講演会は録画を活用。役員会は、毎
月定例会前に zoom で開催。メールだけでなく、リアルタイム
での情報交換として、グループ LINE も開始。 

Beyond Nine（ビヨンド・ナイン） 

ライブはコロナの影響でままならないですが、

ネット配信や対策・模索しながら徐々に始動。 

インドな人口問題を考える会 

人口問題はインドだけの問題ではありません。

最近は物々交換をしながらおしゃべりをして
います。 

音の会 

大きな部屋をお借りして、少人数で大きな円状

にすわって 1 人ずつ歌っています。 

Meets Garden Flower 

それぞれオンラインでのライブ配信やレッス

ンをできる範囲で行い、演奏再開の機会をうか
がっています。 

The Kodaira Jazz Association（小平ジャズ協会） 

音楽はどんな苦境の時も人々の心を潤します。

ジャズで盛り上がろう、ジャズでつながろう、
小平のまち！ 

モロコシボーイズ 

コロナに負けんと、みんなで楽しく楽しくつな

がって、盛り上げていきましょう！！！ 

団体の声 
各団体がコロナ禍の中で活動している状況など一言集を紹介します。 

元気村まつりウィーク 2020 


